

Dr. DORIN MARIAN (24 december 1951 – 14 march 2019)



Dr. Dorin Marian (în centru), în Aula Universității de Medicină și Farmacie Carol Davila din București, alături de Prof. Dr. Justin Diaconu, colegii și colaboratorii săi și cei doi fii, la susținerea tezei de Doctorat (2007)¹

La 14 martie 2019, după o lungă și necruțătoare luptă cu suferința, de pe un pat al Spitalului Colentina, pe care l-a considerat și iubit ca pe o a doua sa casă, și unde odinioară obișnuia chiar el să-și tămăduiască pacienții, bunul nostru coleg, prieten și părinte, Dr. Dorin Marian, și-a luat bun-rămas pentru ultima oară de la noi, pentru a se alătura, la loc de cinste în cadrul Panteonului Dermatovenerologiei românești, profesorilor, mentorilor, prietenilor și colegilor care i-au precedat trecerea în neființă. Caracter puternic, spirit universalist, un om iubitor de oameni și un medic desăvârșit, Dr. Dorin Marian și-a pus de-a lungul vieții întreaga emoție, pricepere, și energie în slujba semenilor săi, urmând exemplul înaintașilor pe care i-a admirat și stimat atât de mult, și care i-au fost veritabili părinți într-ale medicinei, Prof. P. Vulcan, Prof. A. Conu, Prof. Al. Colțoiu, Prof. P. Trifu și Prof. J. Diaconu.

Exponent al școlii vechi de medicină românească, pe care a absolvit-o în anul 1977, Dr. Dorin Marian a parcurs toate treptele evoluției profesionale, luând țara la picior, la propriu, pentru a fi doctor pentru oameni în adevăratul sens al cuvântului și al menirii pe care o solicită

această profesie nobilă tuturor celor care îi aleg calea: 1977-1980 (Dispensarul orășenesc Babadag, jud. Tulcea), 1980-1981 (Dispensarul comunal Păstrăveni, jud. Neamț), 1981-1982 (Clinica Dermatologică Berceni, București), 1982-1984 (Clinica Dermatologică Colentina), 1984-1986 (Policlinica Județeană Universitară Iași, Iași), din anul 1986 și până la finalul activității profesând în cadrul Clinicii de dermato-venerologie din cadrul Spitalului Colentina, București. În cadrul acestui parcurs profesional de excepție, dovedindu-se un excelent diagnostician și practicant înăscut, în anul 1990 colegii de profesie îl onorează alegându-l ca Secretar al Societății de Dermatologie din București, funcție pe care a deținut-o timp de 10 ani. În anul 2007, Dr. Dorin Marian obține titlul de Doctor în Științe Medicale cu o teză care a avut ca temă de cercetare carcinomul spinocelular, asumată la sugestia și sub îndrumarea inițială a Prof. Dr. Al. Colțoiu, pe care a continuat-o, după trecerea în neființă a acestuia, sub coordonarea Prof. Dr. J. Diaconu. De altfel, studiul carcinomului spinocelular s-a dovedit a fi pasiunea vieții 2 sale profesionale, pasiune pe care a împărtășit-o, la rândul său, după modelul mentorilor săi, generațiilor următoare de studenți și secundari, pe care i-a considerat ca și pe copiii săi.

Autor al mai multor studii și cercetări publicate alături de colegi în reviste și tratate de specialitate, regretatul Dr. Dorin Marian ne-a părăsit lăsându-ne o moștenire bogată și, mai ales, imaginea propriului exemplu de om înzestrat cu harul medicinei, care și-a iubit semenii mai presus de orice, punându-se în slujba lor până în ultima clipă.

Cu speranța că vom reuși să perpetuăm același spirit cu care ne-ai obișnuit, apăsați de durerea acestei despărțiri, nu ne rămâne decât să îți spunem un iluzoriu la revedere și să-ți urăm drum bun, DOCTORE DORIN MARIAN, către întâlnirea cu cei care ți-au fost mentorii și profesorii pe care i-ai iubit și respectat atât de mult!!!

* De la stânga la dreapta: 1. Dr. Sorin Petrea; 2. Dr. Tudorel Poalelungi; 3. Dr. Horia Beți; Prof. Dr. Justin Diaconu; 4. **Dr. Dorin Marian**; 5. Dr. Damian Fotache; 6. Bogdan Marian (fiu Dr. Marian), 7. Alexandru Marian (fiu Dr. Marian); 8. Asist. Dragoș Țurlea; 9. Dr. Mircea Ivan.